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Slovo úvodem…

Informace z finančního výboru

Vážení spoluobčané, 

v současné chvíli se k Vám dostává letní 
vydání našeho pravidelného občasníku. 
Jsem rád, že se průběh jara nesl zejména 
v duchu konání řady úspěšných obec-
ních akcí různého charakteru, a že Vás 
neodradilo ani místy nepřející počasí. 
Úvodem bych Vám rád připomenul, 
že v průběhu letních prázdnin můžete, 
v  rámci svazku obcí Olešná, navštívit 
promítání filmů letního kina a první pá-
tek v měsíci září si Vás všechny dovoluji 
pozvat na tradiční BABÍ LÉTO, na jehož 
přípravě, programu a  organizaci jsme 
pracovali v zimních a jarních měsících. 
Plakáty akcí a bližší informace najdete 
uvnitř tohoto vydání. 

Současně bych Vás chtěl s  potěšením 
informovat o  tom, že se naše obec 
poprvé v historii účastní soutěže Ves-
nice roku! Dne 4. června nás navštívila 

v rámci krajského kola hodnotící komise 
(viz. foto níže). Zástupcům soutěže jsme 
prezentovali Sviadnov jako obec sebe-
vědomou, hrdou na svou samostatnost 
a  prezentovali jsme největší výhody 
naší obce – zejména širokou občanskou 
vybavenost, výbornou dostupnost 
a  nejrůznější zajímavosti. V  této sou-
vislosti velmi děkuji lidem, kteří se na 
koncepci programu podíleli. Vedle Rady 
obce a pracovníků obecního úřadu pak 
zejména paní ředitelky MŠ a  ZŠ Pavla 
Tvrdoňová a Mgr. Ludmila Sládečková, 
Darja Hrůzková, Mgr. Věra Volná, pánové 
Ing. Tomáš Merta, Libor Vrubel a  Petr 
Vlachovský. Za vřelé přivítání hodnotící 
komise děkuji rovněž obyvatelům DPS. 
Vzhledem k tomu, že oficiální vyhlášení 
proběhne v  letních měsících, tak Vám 
přehled výsledků soutěže přineseme 
v příštím vydání občasníku.

V nejbližší době budou v obci probíhat 
i  různé investiční akce. Zásadní akcí 
letošního roku je rekonstrukce místa 
pro skladování bioodpadu „Bioskládka 
Staříčská“, dále pak výměna veřejného 
osvětlení na ulicích Staříčská a  Ost-
ravská. Nová LED svítidla, které obec 
získala díky úspěšné žádosti o  dotaci 
z Moravskoslezského kraje, nahradí sou-
časné zastaralé osvětlení. Tímto směrem 
budeme pokračovat i v příštích letech 
a doufáme, že obdobné výměny se nám 
podaří zajistit a realizovat i podél dalších 
místních komunikací v  obci. V  letních 
měsících budou rovněž realizovány 
i drobnější investiční akce jako výměna 
zastávky Pod Šimlem, oprava chodníku 
(spojky) mezi MK Na Řečišti a K Ostravici, 
kde využijeme starší dlažbu z  rekon-
strukce centra obce, dále oprava MK 
K Pastvinám atd. 

Závěrem bych rád poděkoval žákům 
Základní školy za příkladnou reprezen-
taci naší školy a obce v regionální vědo-
mostní soutěži „Křížem krážem Slezskou 
bránou“, kde získali prvenství poprvé 
v desetileté historii soutěže. V uplynu-
lých týdnech se rovněž konal zápis dětí 
do Základní školy, kde jsme zaznamenali 
21 přihlášených budoucích prvňáčků.

Přeji Vám krásné letní měsíce plné zážit-
ků, dobré nálady a dovolenkové pohody. 

 � Mgr. David Novák, starosta

V minulých letech se převážná část roz-
počtu obce (mimo běžné výdaje) smě-
řovala do investiční výstavby, kde byly 
největší položky rekonstrukce školy či pře-
stavba náměstí Sviadnov. Finanční výbor 
se k problematice rozpočtu a jeho plnění 
pravidelně schází a provádí jeho kontrolu.

V letošním roce pracuje obec Sviadnov 
s  vyrovnaným rozpočtem v  celkové 
výši 35,6 mil.  Kč. Také letos je naše 
obec připravena investovat zejména do 

infrastruktury obce tak, aby se občanům 
Sviadnova v obci žilo klidně a jednoduše 
s možností využití dostupných služeb, 
na jejichž zajištění rozpočet pamatuje. 
Avšak v letošním roce největší plánova-
nou investici představuje rekonstrukce 
obecní bioskládky, kde do konce roku 
vyroste na původním místě moderní 
bioskládka splňující veškeré parametry 
současné doby v celkové hodnotě bez-
mála 9 mil. Kč.

Rozpočet obce musí pojmout veškeré 
příjmy a  výdaje, které obec Sviadnov 
během roku očekává, ale i  ty které 
vyvstanou mimo očekávání a je nutné 
s těmito daty stále pracovat. Nutno však 
dodat, že vzhledem k  některý očeká-
vaným dotacím, předpokládám navy-
šování také příjmů obecního rozpočtu.

Ing. Pavel Smyček,  
předseda finančního výboru
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Volný pohyb psů

Práce strojů 
o nedělích 
a svátcích!

Poděkování majitelům nemovitostí  
v centru obce
Rada obce Sviadnov děkuje majitelům 
nemovitostí v  centru obce za vstřícná 
jednání v  zimních a  jarních měsících 
letošního roku a  konečnou dohodu, 
kterou jsme společně učinili k proble-
matice rekonstrukce fasád domů a jejich 
barevnostního řešení. 

Rada obce ve spolupráci se stavební ko-
misí zadala po dohodě s vlastníky nemo-
vitostí zpracování studie barevnostního 
provedení jednotlivých domů v centru 
obce. Po několika jednáních jsme spo-
lečně dospěli k  řešení, a  především 
k dohodě, že majitelé domů provedou 
v průběhu následujících dvou let na své 
náklady opravu fasád dle této studie. 

Rada obce si velmi cení pozitivního pří-
stupu majitelů domů, kteří tímto krokem 

přispějí ke zkrášlení zrekonstruovaného 
centra, a tím i celé obce. 	       Rada obce

Dovoluji si Vám připomenout platnost 
obecní vyhlášky č.  1/2018, která 
upravuje volný pohyb psů v naší obci. 
Ten je vyhláškou omezen na vybrané 
lokality: okolo odlehčovacího kanálu 
Olešná, oblast Pod Štandlem, konec 
MK V. Blodka, stezku od Švestkové aleje 

k  odlehčovacímu kanálu a  v  oblasti 
řeky Ostravice podél MK Na Nábřeží. Na 
ostatních veřejných prostorech je pohyb 
psů možný pouze na vodítku. 
V této souvislosti si dovolím apelovat 
také na občany, kteří vlastní čtyřnohé 
miláčky, aby i  oni byli ohleduplní 

ke svému okolí, a  při jejich venčení 
dodržovali zásady slušnosti a po svých 
pejscích sbírali jejich výkaly. Děkuji za 
Vaše porozumění a spolupráci.

Adam Folvarčný,  
místostarosta

Žádáme občany obce, aby v neděli 
a ve dnech státních svátků byli ohle-
duplní k  ostatním spoluobčanům 
a neprováděli hlučné zahradní a ven-
kovní práce, jako je řezání dřeva, 
broušení, kosení různými druhy 
elektrických a motorových sekaček. 

Jsme rádi, že udržujete své domy 
a zahrady a podílíte se tak na celko-
vém vzhledu naší obce, ale také že 
v neděli a ve dnech svátečních budete 
mít ohled a porozumění pro své okolí 
a  sousedy a  budeme tak udržovat 
dobré sousedské vztahy.

Rada obce

Vážení spoluob -
čané, rád bych 
Vám, před přichá-
zejícím létem, při-
pomenul přetr-
vávající možnost 
vyzvednutí kom-
postérů na Obec-
ním úřadě, které 
jsou pro vlast-
níky rodinných 
domů s  trvalým 
pobytem v  obci 
Sviadnov zajištěny 
bezplatně formou dlou-
hodobé zápůjčky a následného 
převedení do vašeho vlastnictví 
(po 5 letech). Obec přiděluje jeden 
kompostér k  jednomu č.  p. Objem 

jednoho kompos-
téru je 1050 litrů.

Pokud nad poříze-
ním kompostéru 
váháte, tak bych 
Vás v  této sou-
vislosti rád upo-
zornil,  abyste 
zvážili  pláno-
vanou rekon-
strukci obecní 
b i o s k l á d k y , 

která bude zahá-
j e n a  v   l e t o š n í m 

roce. Rekonstrukce povede 
k  dočasnému uzavření objektu na 
skladování biodpadu v naší obci. 

Mgr. David Novák, starosta

Obecní kompostéry 
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Obec Sviadnov upozorňuje své 
občany, že v posledních týdnech 
se vyskytlo několik případů pod-
vodných nabídek v obci souvise-
jící zejména s nabídkou levnější-
ho odběru elektřiny a  zemního 
plynu. Prodejci se snaží zaštiťo-
vat obecním jménem a  doho-
dou s obcí. Obec Sviadnov však 
nic obdobného NEINICIOVALA 
a  v současné chvíli to ani nemá 
v  plánu (v opačném případě by 
byli občané včas informováni 
předem formou občasníku nebo 
webových stránek). V  této sou-
vislosti připomínáme občanům, 
že v naší obci platí striktní zákaz 
podomního prodeje a  porušení 
vyhlášky těmito obchodníky 
je postihnutelné ve spolupráci 
např. s  Městkou policií. Pokud 
byste byli svědkem obdobného 
pochybného jednání, neváhej-
te bezprostředně kontaktovat 
starostu či místostarostu obce či 
městskou policii. 

Rada obce

V  případě poruchy v  domácnosti 
můžete volat (např. i o víkendu) na 
jednotlivé poruchové linky služeb 
zajišťující dodávky elektřiny, plynu, 
vody a další:

Severomoravské vodovody 
a kanalizace: 800 292 300,  
dispečink: 558 402 122

Innogy: 800 11 33 55

Skupina ČEZ: 800 850 860

e-on: 800 22 55 77  
(případně plyn 1239)

Frýdecká skládka: 558 440 066

Další kontakty: 

Česká pošta Sviadnov: 777 714 500

Městská policie: 156

Policie ČR: 158

Rychlá záchranná služba: 155

Hasiči: 150

Obecní úřad ve Sviadnově
adresa: Na Drahách 119, 
739 25 Sviadnov
telefon: 558 655 108
e-mail: obec@sviadnov.cz, 
starosta: david.novak@sviadnov.cz,
místostarosta: 
adam.folvarcny@sviadnov.cz  
internetové stránky: 
www.sviadnov.cz 

Pracovní doba:
Po	 7:00–11:30	 12:30–17:00
Út	 7:00–11:30	 12:30–14:30
St	 7:00–11:30	 12:30–17:00
Čt	 7:00–11:30	 12:30–14:30
Pá	 7:00–11:30	 12:30–14:30

Kontakty: Kontakty pro případ poruchy  
v domácnosti

Uzavření lávky přes řeku 
Ostravici do Frýdku-Místku

Otevření školního hřiště 
v době hlavních prázdnin

Upozornění 
na podvodné 
nabídky

Lávka pro pěší a cyklisty přes řeku Ost-
ravici, která spojuje Frýdek-Místek s naší 
obcí Sviadnov, je ve velmi špatném 
technickém stavu. Při pohybu chodců 
dochází ke značnému kmitání a nosná 
konstrukce vykazuje vysoké známky 
koroze. V  rámci rekonstrukce budou 
zesíleny nosníky a pylony a opravena 
bude také mostovka. Náklady činí asi 
5 milionů korun a budou plně hrazeny 
statutárním městem Frýdek-Místek.

Práce budou zahájeny v polovině mě-
síce června, oprava bude trvat do září. 

Lávka bude pro průchod uzavřena 
od 1. července. V  konečné podobě 
bude mít lávka žlutou barvu a  bude 
tak odlišena od dalších lávek přes 
řeku Ostravici i pro snadnější orientaci 
a navigaci.

Pěší a cyklisté budou v této době moci 
využít k  přechodu řeky „Lískovecký 
most“ u  vlakového nádraží v  Lískovci 
nebo Koloredovský most u bývalého 
Selika v Místku (u bazénu). 

Petr Vlachovský,  
předseda Stavební komise

Obec Sviadnov ve spolupráci se ZŠ 
J. Šlosara Sviadnov bude zajišťovat 
zpřístupnění školního hřiště dětem 
a  mládeži obce v  průběhu letních 
měsíců. Hřiště bude otevřeno během 
pracovních dnů, tedy pondělí až pátek 
vždy od 9 do 18 hodin. Prostor bude 
v  zájmu zajištění bezpečnosti, a  také 
v  rámci prevence před poškozením, 
monitorován kamerovým systémem. 

Návštěvníci jsou povinni řídit se pro-
vozním řádem umístěným u  vstupu. 
Ke vstupu bude sloužit nově zřízená 
branka. Věříme, že prostory hřiště bu-
dou využívány zejména k sportovnímu 
vyžití a příjemně strávenému volnému 
času dětí v období prázdnin. Hřiště snad 
napomůže také k rozšíření sportovních 
možností v obci.

Mgr. David Novák, starosta

tel:800113355
tel:800850860
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Nákup domu číslo popisné 86

MK Hornická konečně ve vlastnictví obce!

Obecní zastupitelstvo na svém 5. zase-
dání 23. dubna 2019 rozhodlo na návrh 
Rady obce o koupi domu s číslem popis-
ným 86 na ulici Ostravská do majetku 
obce. Na konci roku 2018 obdrželo 
vedení obce tuto nabídku od původ-
ního vlastníka, s  kterým se domluvilo 
na snížené konečné ceně 2 300 000 
korun. Jedná se o rodinný dům včetně 
pozemku s výměrou cca 1000 m2. Inves-
tice tak byla zařazena do plánovaného 
rozpočtu pro rok 2019. 

Koupě nemovitosti je příležitost roz-
šířit obecní majetek v  příhodné loka-
litě v blízkosti centra obce a získat tak 
prostory, které budou základem pro 
další rozvoj technické vybavenosti 
naší obce. Prostory budou také sloužit 
k uskladnění materiálu či nejrůznějšího 
vybavení, jako jsou lavičky nebo party 
stany, které jsou dnes skladovány na 
vícero místech. Vhodnost lokality domu, 
který je situován také v bezprostřední 
dostupnosti obecního úřadu (OÚ), byla 
rovněž jedním z  faktorů, který koupi 
této nemovitosti favorizoval. 

Jsme přesvědčeni, že z  pohledu obce 
se jedná o  dlouhodobou investici, 
která obci přinese řadu pozitiv. Obec 

má v  plánu dům 
a  přilehlý poze-
mek v  následu-
jících letech po-
stupně upravit, tak 
aby jej bylo možné 
využít primárně 
jako zázemí pro 
technické vyba-
vení a  technické 
pracovníky obce. 
Věřím, že obec 
tímto způsobem 
dokáže odpovídat 
na potřeby a úko-
ly, které vznikají 
s rozšiřováním po-
čtu obecních akcí, 
ale také zvyšujícím se počtem obyva-
tel Sviadnova. Díky novým prostorům 
se nám otevírá možnost získat některé 
další technické stroje do svého vlastnic-
tví, které zkvalitní a urychlí údržbu naší 
obce. Současně lze považovat za důle-
žité, že obec bude schopna nabídnout 
svým zaměstnancům odpovídající pra-
covní podmínky, a to včetně sociálního 
zázemí, jehož stav je v  nynějších pro-
storech neodpovídající. Obec Sviadnov 
se již dlouhodobě zabývá potřebami 

rozšířit zázemí pro technickou správu 
obce, tak aby byla zajištěna údržba obce 
i  v budoucích letech. Včasnou koupí 
této nemovitosti v dobré lokalitě jsme 
předešli problémům a  otázkám sou-
visející s  pokračujícím rozvojem obce 
v dalších letech, jejichž řešení by bylo 
pravděpodobně nákladnější a složitější. 
Akceschopnost a připravenost obecní-
ho technického zázemí tak zůstane za-
chována do dalších let. 

Mgr. Adam Folvarčný, místostarosta

Obci Sviadnov se po 
dlouhých letech jednání 
se střídajícími se vlast-
níky domů na místní 
komunikaci Hornická, 
kterým rovněž patří po-
zemky pod místní ko-
munikací, podařilo do-
jednat odprodej těchto 
pozemků do vlastnictví 
obce. Za oboustranně 
výhodných podmínek 
tak obec do svého vlast-
nictví získala pozem-
ky pod MK, obdobně 
jako vlastní a  spravu-
je většinu místních ko-
munikací v  naší obci. 
Zastupitelstvo obce na 
svém 4. zasedání dne 

25. března 2019 schvá-
lilo odkup této komuni-
kace s přilehlými chod-
níky za celkovou cenu 
213 570 Kč, což odpoví-
dá ceně 90 korun za m2. 

Obec tak bude moci 
v  následujících letech 
podle svých záměrů 
plně realizovat rekon-
strukci této komunikace, 
včetně realizace doprav-
ního řešení a  moderni-
zace tohoto prostran-
ství, které bude ještě 
průběžně diskutováno 
s obyvateli domů v této 
lokalitě. 

Petr Vlachovský,  
předseda stavební komise
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Obec Sviadnov a získávání dotací

Wifi připojení 
v centru obce

Obec Sviadnov v letošním roce požádala a požádá o vyhlášené dotační tituly, které lze využít v následujícím období na 
investice, které podpoří rozvoj naší obce. Pro Vaši informaci uvádím přehled dosavadních iniciativ v tomto roce. Věřím 
v jejich úspěšnost a následnou realizaci.

Přehled dotačních titulů Částka Současný stav

Dotace na pracovníka z úřadu práce 95 000 Kč v realizaci

Výměna veřejného osvětlení, ulice Staříčská, Ostravská 346 800 Kč příprava realizace

Oprava MK Na Drahách 2 000 000 Kč žádost v procesu hodnocení

Semafor a dopravně-bezpečnostní prvky v centru obce 1 224 000 Kč schváleno, probíhá administrace

Opravy a rekonstrukce lesních cest 724 000 Kč podaná žádost

Mgr. David Novák, starosta

V polovině května došlo 
k zprovoznění prvního ve-
řejného internetového při-
pojení v  naší obci. Wifi síť 
s  názvem Sviadnov_Free 
je volně dostupná v centru obce. Naším 
zájmem je, aby nabízené wifi připojení 
fungovalo zabezpečenou formou. Pro 
přístup tak bude nutné vaše přihlášení 
a  souhlas s  ustanovením „Přihlašujete 
se na veřejnou WIFI ve Sviadnově, upo-
zorňujeme, že provoz je monitorován“. 
Tato forma je tak v souladu se zákony 
a je vyžadována spoluprací s Policií ČR, 
ve snaze chránit sítě před napadením 
a zajistit tak bezpečnost připojení, sdíle-
ných dat i osobních údajů. Za spolupráci 
děkujeme firmě C2NET. 

Rozsah připojení má v současné době 
limitovaný dosah, pokud se připojení 
osvědčí, bude bezproblémově a bezpeč-
ně fungovat, bude obec usilovat o jeho 
postupné rozšiřování na další veřejná 
prostranství. Nabídka veřejného připo-
jení na veřejných místech představuje 
v současné době již jednu ze standart-
ních služeb, které obce různé velikosti 
nabízí nejen svým občanům. Vzhledem 
k  tomu, že máme zájem o  to, aby byl 
Sviadnov moderní obcí, považujeme 
tento krok za nezbytný k tomu, abychom 
přispěli ke zlepšení Smart City vybavení 
v naší obci. 

Mgr. David Novák, starosta
Mgr. Adam Folvarčný, místostarosta

Dne 12. dubna se uskutečnil v budově 
městského kina v Paskově již 10. roč-
ník vědomostní soutěže „Křížem 
krážem Slezskou bránou,“ kterého se 
zúčastnili také naši žáci. V konkurenci 
dalších škol dokázali zvítězit a  pro-
kázali tak výbornou úroveň znalostí 
o  našem regionu. Vážíme si jejich 
výborné přípravy a  reprezentace 
školy i  obce. Soutěže se zúčastnili 
tito žáci: Nikol Rodková, Matias 
Končák a Darina Petríková. Gratulu-
jeme k prvnímu místu a krásné ceně 
v  podobě velkého dortu, kterou 
zaslouženě obdrželi a  následně si 
i náležitě vychutnali. 

Mgr. Ludmila Sládečková, ředitelka školy

Úspěch žáků naší základní školy  
ve vědomostní soutěži
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Šachový turnaj

DEN DĚTÍ 2019 v obci Sviadnov

Dne 26. dubna se na půdě ZŠ Dobratice 
konal Šachový turnaj žáků základních 
škol Povodí Morávky. Turnaje se zúčast-
nilo 48 žáků ze sedmi různých škol. 
Mezi nimi bylo také 6 účastníků z naší 
základní školy. Souboje nad šachov-
nicí probíhaly v  příjemné a  přátelské 
atmosféře. Naše družstvo tentokrát 
nedosáhlo na medailové pozice. Chtěla 

bych však touto cestou ocenit jejich 
snahu o co nejlepší výsledek, protože se 
opravdu snažili. Dokázali, že šachy hrát 
umí. Nejlepším hráčem sviadnovského 
týmu se stal Richard Tomek, který skon-
čil na krásném 5. místě. Celému týmu 
děkujeme a  přejeme mnoho úspěchů 
v dalších soutěžích.

Mgr. Ludmila Sládečková, ředitelka školy

Krásné slunečné odpo-
ledne v  rámci Dne dětí 
plné zážitků a her prožily 
děti ze Základní školy J. 
Šlosara a  z Mateřské 
školy Pohoda Sviadnov 
v pátek 31. 5. 2019.

O naučnou a  nevšední 
z á b av u  s e  n á m  n a 
počátku postarala Poli-
cie České republik y 
spolu se záchranářským psem. Ukázka 
zbraní a prostředků policie používaných 
proti pachatelům trestných činů, byla 
velice zajímavá. Děti si mohly prohléd-
nout policejní auto, spustit houkačku, 
vyzkoušet policejní štít a přilbu.

Klaun Pepino Prcek se nám postaral 
o veselou zábavu plnou písniček, vtípků 
a  her. Děti si zatančily a  do tance se 
zapojili i rodiče. Jako drobnou sladkost 
si pro nás připravil cukrovou vatu.

Kolotoč a  skákací hrad nemohly na 
oslavě chybět. Děti si zaskákaly a zato-
čily se na kolotoči, který po celou dobu 
akce praskal ve švech. Odvážlivci si 
mohli prohlédnout auto s  výškovou 
plošinou, případně si trochu povyjet 
plošinou ke korunám stromů a podívat 
se na svět z výšky…..

Nechybělo ani občerstvení. Limonáda 
tekla proudem a  cukrová vata lepila 
pusy dětí. Párek s  rohlíkem byl také 

neodolatelný. Rodiče i děti si pochutnali 
na sladkých dobrotách, které napekly 
maminky, babičky dětí z MŠ a ZŠ.

Velké poděkování patří:
Obecnímu úřadu Sviadnov, rodičům 
a prarodičům za sladké dobroty upe-
čené s  láskou pro děti a  sponzorům: 
Keška, Restaurace ,,Pod Šimlem“, Spolek 
rodičů a přátel školy ze ZŠ i MŠ.

Pavla Tvrdoňová,  
ředitelka Mateřské školy

Florbalový turnaj škol Slezské brány
Dne 15. března se žáci základní školy 
ve Sviadnově zúčastnili Florbalového 
turnaje škol „Regionu Slezská brána“ 
pro žáky 1. stupně, který se konal ve 
sportovní hale ZŠ Paskov. Turnaje 
se zúčastnilo osm škol, které hrály 
systémem každý s každým na dvou 
paralelně postavených hřištích. 

Družstvu chlapců děkujeme za 
vzornou reprezentaci školy na této 

sportovní akci. Neumístili se sice na 
stupních vítězů, ale při své účasti 
na turnaji projevili zápal pro hru, 
bojovnost a  sportovního ducha. 
Organizátorům akce děkujeme za 
vzornou přípravu a  budeme se 
těšit na florbalové souboje v  dal-
ším roce. 

Mgr. Ludmila Sládečková,  
ředitelka školy
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Noc s Andersenem 2019  
ve sviadnovské knihovně

Kreativní workshop - Jaro

Uspořádali jsme již devatenáctý roč-
ník akce pro děti Noc s  Andersenem. 
Ve čtvrtek 28. 3. 2019 ve sviadnovské 
knihovně nocovali žáci, kteří jsou aktiv-
ními členy čtenářského klubu při ZŠ ve 
Sviadnově. Čtenářský klub pod vedením 
paní učitelky Mgr. Vanesy Škrábalové 
v současné době navštěvuje 14 žáků od 
2. do 5. třídy. Nocování v knihovně žáci 
dostali za odměnu.

Start této prima akce se uskutečnil 
v 16:00 hodin v knihovně, kde se kromě 
knihovnice a  žáků čtenářského klubu 
dostavili také paní učitelka Mgr. Škraba-
lová a  Jakub Řeha, který ještě před 

pár lety patřil k pravidelným, dětským 
účastníkům Noci s  Andersenem. Po 
úvodních formalitách jsme se vydali na 
procházku a zamířili ke Štandlu do jez-
deckého klubu. Zde nám věnovaly svůj 
čas paní Darja Hrůzková a  paní Ivana 
Kocichová. Mohli jsme si prohlédnout 
stáje s koňmi a mimo jiné se dověděli, 
co vše obnáší každodenní péče o tato 
krásná a ušlechtilá zvířata, jakými koně 
jsou. Jako bonus navíc se všichni pří-
tomní žáci svezli na koních.

Plni dojmů jsme po návratu do knihovny 
přivítali večeři v  podobě „Chacharovy 
pizzy“. Opět nezklamala. Večer pokra-
čoval hraním her, povídáním, a  také 
kreativním tvořením drobných dárečků 
pod vedením paní Oldřišky Kubačkové. 
Náramně se nám to povedlo. Pro zklid-
nění těla i ducha nám přišla vhod jóga, 
kterou jsme si zacvičili s paní Ing. Věrkou 
Řehovou, a moc nás to bavilo! 

Před ulehnutím do spacáků jsme si 
přečetli pohádku H. Ch. Andersena 

„Princezna na hrášku,“ a poté se odebrali 
do říše snů…

V pátek ráno nás ke snídani čekal stůl 
plný dobrot, které nám připravily naše 
obětavé maminky. Po snídani nás přišli 
pozdravit pan starosta David Novák 
a  pan místostarosta Adam Folvarčný. 
Všichni žáci od nich dostali na památku 
praktické dárečky. Nu a pak už hurá do 
školy spolu s paní učitelkou. Již teď se 
všichni těšíme na nadcházející dvacátý 
ročník nocování v knihovně!

Mgr. Věra Volná,  
vedoucí obecní knihovny

Jaro vítáme různým způsobem. Kutíme 
na zahrádce, připravujeme se na Veli-
konoce, krášlíme okna, vymýšlíme jarní 
stolování. Určitě nenajdeme domácnost 
bez květin a jarních dekorací.

Také Obecní knihovna ve Sviadnově se 
rozhodla přivítat jaro, a sice kreativním 
workshopem. Nabídla možnost všem, 
kdo si chtějí dát pauzu od uspěchaného 
světa a ponořit se do rukodělných akti-
vit. V úterý 16. 4. 2019 v 17:00 hodin se 
uskutečnilo první kreativní tvoření ve 
společenské místnosti nad sviadnovskou poštou. Pod odborným vedením zkušené 

floristky Renáty Roztomilé jsme měli 
příležitost si vlastnoručně vyrobit svěží, 
a  přitom neokoukané jarní dekorace. 
Nevytvořili jsme pouze dekorace, ale rov-
něž příjemnou a přátelskou atmosféru, a o 
to jde především. Skvělé je, když vzniklou 
pohodu můžeme něčím podpořit, třeba 
něčím dobrým. V našem případě domá-
cím moučníkem, kávou, či lahodným 
čajem, ale i přátelským popovídáním.

Díky kladným ohlasům všech zúčastně-
ných a zájmu ostatní veřejnosti plánu-
jeme společně s paní Roztomilou další 
pokračování kreativních workshopů. 
Všichni zájemci budou dopředu infor-
mování prostřednictvím plakátů na 
vývěsních deskách, webových stránek 
obce, a především na facebooku obecní 
knihovny.

Mgr. Věra Volná,  
vedoucí obecní knihovny
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Více fotografií můžete již nyní nalézt na webových stránkách obce v sekci Fotogalerie.

Z kulturně-společenské komise

Za zajímavostmi  
našeho kraje
Na 4. dubna 2019 si kulturně spole-
čenská komise obce připravila pro 
seniory obce první zájezd letošního 
roku. Naším cílem se tentokrát stal 
Šmajstrlův pohankový mlýn nedaleko 
Frenštátu pod Radhoštěm. V poklidném 
prostředí statku již pátého mlynáře 
z rodu Šmajstrlů jsme se dozvěděli něco 
o  historii místního mlýna, který fun-
guje již od roku 1861, taktéž o procesu 
přípravy pohankových produktů a  o 
významu a  zdravém přínosu pohanky 
a pohankových výrobků. Krátká exkurze 

byla následována možností si jednot-
livé produkty zakoupit podle libosti.  
 Odpolední část jsme zahájili krátkou 
zastávkou v  obchodním domě GLO-
BUS s  příležitostí krátkého oběda či 
nákupu. Následně jsme se vydali smě-
rem k  ostravskému planetáriu. Díky 
projekci měli účastníci možnost lépe 
poznat oblohu, kterou míváme v tomto 
ročním období nad sebou a shlédnout 
také možná nebezpečí, které vesmír 
naskýtá. Naštěstí jsme se dozvěděli, že 
žádné z nich nám velmi pravděpodobně 
bezprostředně nehrozí. Po příjemném 
posezení u  drobného občerstvení za 
krásného slunečního dubnového dne 

a  krátkém poklábosení jsme se mohli 
vydat spokojeně domů. 

za kulturně společenskou komisi  
Naďa Fiedlerová, Jana Michnová  

a Kateřina Chámradová 

Smažení vaječiny V pátek 7. června se konalo již tradiční 
smažení vaječiny seniorů. Tentokráte 
však v  novém prostředí, a  to na pro-
stranství u obecního úřadu. Vzhledem 
k  velkému zájmu se nám podařilo 
nashromáždit přes 300 vajec, vaječiny 
tak bylo více než dostatek pro všechny. 
Program nám zpříjemnila přehlídka 
policejních psovodů se svými cviči-
teli. Zbytek odpoledne nás provázel 

hudební doprovod v  podobě pana 
Hlubka. Navíc nám celkem přálo počasí, 
do počínajících letních dnů jsme tak 
snad mohli vykročit s lepší náladou po 
příjemném společně stráveném odpole-
dni, a hlavně s plnými žaludky výborné 
vaječiny, kterou připravil starosta. 

za kulturně společenskou komisi  
Ivana Kocichová

Sviadnovská pouť
Sviadnovská pouť se konala v  neděli 
26. 5. 2019. Pokračujeme v  tradici, 
takže kolotočů a atrakcí bylo dostatek. 
Pouťová zábava byla den před poutí, 
zahrála nám kapela R.U.M. a  opravdu 
jsme se všichni bavili, počasí nám vyšlo 
– svítilo sluníčko a teploty byly více než 
příjemné. V sobotu nám do odpoledne 
přibylo navíc semifinálové utkání MS 

v  hokeji, ale i  tohle jsme vyřešili. Za 
zapůjčenou televizi děkujeme firmě 
Expert Elektro Gola, díky níž jsme měli 
možnost sledovat zápas na pouti. 

Mimo to jsme si jako jednu z hlavních 
atrakcí mohli vyzkoušet nový kolotoč 
HALI GALI, podívat se na Sviadnov z ptačí 
perspektivy na Labutích. Papání a bum-
bání bylo zajištěno pro všechny. Děku-
jeme za Vaši účast a těšíme se na příští rok.

za kulturně společenskou komisi  
Petr Vlachovský

Papučový ples
Ke konci března letošního roku se v tělo-
cvičně TJ Sviadnov uskutečnil papučový 
ples, který pořádala obec ve spolupráci 
s nohejbalovým oddílem Tělovýchovné 
jednoty. Tělocvičnu tak na jeden večer 
vyplnila netradiční slavnostní výzdoba 
a  hudba. K  příjemné sobotní zábavě 

a  tanci na prostorném parketu nám 
zahrála opět velmi kvalitně skupina 
R.U.M. Ples zakončila tombola. Děku-
jeme všem, kteří se na jeho organizaci 
podíleli. A  také za možnost zakončit 
plesovou sezónu.

za kulturně-společenskou komisi  
Dalibor Liberda
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Noc kostelů 2019
Noc kostelů začala ve Sviadnově už 
dopoledne 24. května, kdy se přišli 
do kostela podívat žáci základní 
školy.  Měli  možnost podívat se 
zblízka na vitrážová okna, jejichž 
pojetí je svázáno právě s  legendou 
úmrtí sv. Jana Nepomuckého, který 
je patronem našeho kostela. Děti si 

také připomněly, proč jsou v  blíz-
kosti kostela kolotoče. 16.  května 
totiž slavíme svátek sv. Jana Nepo-
muckého, a proto máme v obci pouť. 
Paní varhanice je také seznámila 
s  varhanami a  hrou na ně. Děti 
z  mateřinky kostel navštívily také 
a to 5. června.

Vlastní večerní program zahájilo dese-
timinutové odbíjení zvonu. Pak již 
následovalo tolik očekávané vyhlá-
šení výsledků výtvarné soutěže o  nej-
hezčí návrh vitráže žáků naší mateř-
ské i  základní školy. Soutěžilo se ve 
3  kategoriích a  ceny vítězům předali 
za obec pan starosta Mgr. David Novák 

Stavění májky
Dne 30. dubna se v areálu hospody Pod Šimlem uskuteč-
nilo tradiční stavění sviadnovské májky. Májka má v letoš-
ním roce rekordních 16 metrů a postavit ji nebylo vůbec 
jednoduché, přestože se zapojila velká část přítomných. 
Jsme rádi, že jste nám zachovali přízeň a dorazili jste se 
pobavit v hojném počtu i přes deštivé počasí. K posezení 
bylo dostatek místa jak v prostorách hospůdky, tak pod 
obecním stanem. K jídlu se osvědčily domácí pochutiny 
jako brambory, klobásky nebo halušky, kterých byl dosta-
tek. Večer nám zpříjemnila kapela R.U.M. a písničkář René 
Souček, za jejich vystoupení jim děkujeme. Poděkování 
rovněž patří hospodě Pod Šimlem v čele s panem Jiřím 
Stuchlíkem za spoluorganizaci a poskytnutí prostorů. 

za kulturně společenskou komisi Petr Vlachovský
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Jak si nechat napustit bazén!

Letní kino DSO Olešná

Společnost Severomoravské 
vodovody a kanalizace (Sm-
VaK) nabízí všem zájemcům 
novou službu – možnost si 
nechat napustit vlastní bazén. Váš za-
hradní bazén již není nutné napouštět 
z  veřejné vodovodní sítě, ale můžete 
zvolit pohodlnější a  výhodnější cestu 
v podobě dovozu vody do bazénu cis-
ternou SmVaKu. Napuštění bude rych-
lejší a nedotkne se negativně okolních 
odběratelů. 

Zájemci o dovoz vody k naplnění svého 
bazénu a  bližší informace se mohou 
obrátit na bezplatnou zákaznickou 
linku 800 292 400. Linka je v provozu 

v  pracovní dny od 7:30 do 
20:00. Případně je možné vy-
užít jednoduchý poptávkový 
formulář na internetových 

stránkách www.smvak.cz. 

Cena za napuštění se odvíjí od vzdá-
lenosti od nejbližšího provozu SmVaK 
Ostrava, které službu poskytuje. V pří-
padě naší obce je to tedy vzdálenost 
do 10 km. Pokud je možné bazén navézt 
jednou cisternou, činí cena do vzdá-
lenosti deseti kilometrů 1165 korun. 
Velikost cisterny ve F-M je 8 m3. Z jedné 
cisterny je možné po dohodě napustit 
také dva (menší) sousední bazény.

SmVaK Ostrava

Dovolte mi, abych pozval nejen všechny 
obyvatele Sviadnova, ale také vaše zná-
mé, případně lidi z blízkého i vzdáleněj-
šího okolí na každoroční letní kino, které 
pořádá Dobrovolný svazek obcí Olešná. 
Termíny konání letního kina naleznete 
v  přiloženém letáku, v  naší obci pro-
běhne promítání v pátek 19. července 
2019 po setmění. Letos jsme si dovo-

lili pojmout filmové 
promítání poněkud 
netradičně. Vzhledem 
k obrovskému zájmu a popularitě nej-
novější komedie „Ženy v běhu,“ bude 
tento snímek promítán ve všech obcích 
DSO. Věřím, že s výběrem filmu budete 
spokojeni a společně se dobře pobavíte. 

Mgr. David Novák, předseda DSO

Rád bych Vás jménem Obce 
Sviadnov pozval na již tradiční 
zakončení léta a letních prázdnin 
v  naší obci. I letos je na pátek 
6. září 2019 připravena naše nej-
větší kulturně-společenská akce 
– tedy sviadnovské BABÍ LÉTO, 
která se uskuteční na prostranství 
u obecního úřadu. Částečně jsme 
obměnili repertoár pozvaných 
hudebních skupin, ale myslím, že 
i v letošním roce se nám povedlo 
přilákat a  zajistit dobrá jména. 
V  chystaném programu se mů-
žete těšit na: Hypochondr show, 
Cross Orchestra, Lenku Hrůzovou, 
Illegal band dědy Mládka či skupi-
ny HEC a Olympic revival. 

Věříme, že každý si najdeme 
v  programu to své, abychom se 
mohli společně potkat a příjemně 
se pobavit v co největším počtu. 
Budeme se těšit na Vaši účast. 

Mgr. Adam Folvarčný, místostarosta 

Pozvání na 
BABÍ LÉTO

s panem místostarostou Mgr. Adamem 
Folvarčným a paní Ing. Jana Kotásková 
za zdejší farnost. 

Vítězi jednotlivých kategorií sou-
těže, které jste vybrali svými hlasy, 
se stali:

1. kategorie – MŠ a 1. třída ZŠ: 
1. místo Antony Wojnar, 
2. místo Tatiana Hrabcová, 
3. místo Johanka Kotásková

2. kategorie – 2. a 3. třída ZŠ: 
1. místo Sophia Yasemin Altay, 
2. místo Noemi Kotásková, 
3. místo David Čajánek

3. kategorie – 4. a 5. třída ZŠ: 
1. místo Karolína Sadke,
2. místo Eliška Mrkvová, 
3. místo Darina Petríková

Všechny práce dětí byly velice pěkné 
a do konce června si je můžete prohléd-
nout v naší obecní knihovně.

Poté vystoupila naše sviadnovská 
scholička, pod vedením Mgr. Pavly Pla-
tošové, zahrála několik písniček a vtáhla 
do zpěvu také všechny přítomné děti 
a  nejen je. Děvčata se stále zlepšují. 
Po vystoupení je přítomní po zásluze 
ocenili dlouhým potleskem.

V 19 hodin pak přišel zlatý hřeb večera 
vystoupení 16členného studentského 
souboru Musica Priboriensis s  rene-
sančními a  raně barokními písněmi 
z  tzv. Příborského kancionálu. Takto 
kvalitní umělecké vystoupení není 
v naší obci běžné a přítomní si odnesli 
nevšední umělecký zážitek. Velice zají-
mavá byla následující přednáška doc. 
PhDr. Andrey Pokludové, PhD., která 
se zabývala historií místního hřbitova. 
Přednáška pojímala pohřebnictví již 
od středověku a  pro většinu přítom-
ných bylo vcelku překvapením, že 
podoba hřbitovů, jak je známe dnes, 

je „produktem“ teprve  19. století. Do 
té doby to byla skutečně místa, kam se 
člověk bál sám chodit. Po přednášce 
byla návštěvníkům umožněna volná 
prohlídka kostela s  výkladem o  jeho 
historii, výzdobě a  kostelních varha-
nách. Program v  kostele byl ukončen 
modlitbou, kterou si připravili dospí-
vající děti ze společenství mládeže naší 
farnosti pod vedením jáhna Mgr. Vojtě-
cha Žvaka. Po celou dobu Noci kostelů 
bylo možno před kostelem ochutnat 
mešní víno a posilnit se i něčím sladkým. 
Kostel celkově navštívilo 211 „poutníků“, 
což je o cca 20 více než v předchozím 
roce. Těšíme se na shledanou příští rok 
tentokrát 5. 6. 2020.

Další fotografie z letošního i předešlých 
ročníků Noci kostelů jsou ke shlédnutí 
na Facebooku Noc kostelů Sviadnov 
(https://www.facebook.com/pages/
category/Performance---Event-Venue/
Noc-kostel%C5%AF-Sviadnov-408375923226695/).

za organizátory Ing. Václav Kotásek

https://www.facebook.com/pages/category/Performance---Event-Venue/Noc-kostel%C5%AF-Sviadnov-408375923226695/
https://www.facebook.com/pages/category/Performance---Event-Venue/Noc-kostel%C5%AF-Sviadnov-408375923226695/
https://www.facebook.com/pages/category/Performance---Event-Venue/Noc-kostel%C5%AF-Sviadnov-408375923226695/
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Vítání občánků
Dne 27. března a 17. června 2019 se na Obecním úřa-
dě uskutečnilo pravidelné slavnostní Vítání občánků 
obce Sviadnov. Novými občany obce se stali: Jasmina 
Alexovič, Sofia Alexovič, Benjamín Junek, Kristína 
Korbelová, Adam Merta, Eva Pšenicová, Dominik 
Sikora, Václav Sikora, Timea Squerzi, Jonáš Vajďák, 
Oliver Wank.

Věříme, že si zúčastnění odnesli vyjma drobné finanč-
ní odměny, pamětního listu a  videa také příjemný 
zážitek. Za krásné vystoupení a přání všem novoro-
zencům děkujeme dětem z MŠ Pohoda ve Sviadnově. 
Mladým Sviadnovjanům přejeme hodně štěstí, zdraví 
a  sil do budoucna. Rodičům hodně radosti z  růstu 
jejich krásných potomků.

Mgr. Adam Folvarčný, místostarosta 

Výsledky voleb do evropského parlamentu v obci Sviadnov

Název strany			 
ANO 2011 (ANO)			 
Občanská demokratická strana (ODS)		
Česká pirátská strana (ČPS)			 
Svoboda a přímá demokracie Tomia Okamury (SPD)	
Křesťanská demokratická unie – Česká strana lidová (KDU-ČSL)
Česká strana sociálně demokratická (ČSSD) 	
Komunistická strana Čech a Moravy (KSČM)	
Koalice STAN a TOP 09			 
ANO, vytrollíme Evropský parlament		
HLAS				  

Počet hlasů
88
85
61
53
37
34
29
27
13
12

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Volební účast: 30,14 % 

         Obecní úřad Sviadnov 

ANO
20%

ODS
19%

ČPS
14%

SPD
12%

ČSSD
8%

KSČM
7%

STAN+TOP09
6%

KDU-ČSL
8%

ANO, vytrollíme EP
3%

HLAS
3%

Výsledky voleb do Evropského parlamentu 2019 
v obci Sviadnov

ANO ODS ČPS SPD ČSSD KSČM STAN+TOP09 KDU-ČSL ANO, vytrollíme EP HLAS

Počet hlasů 
88 
85 
61 
53 
37 
34 
29 
27 
13 
12 

 

Název strany     
ANO 2011 (ANO)     
Občanská demokratická strana (ODS)   
Česká pirátská strana (ČPS)    
Svoboda a přímá demokracie Tomia Okamury (SPD)  
Křesťanská demokratická unie – Česká strana lidová (KDU-ČSL) 
Česká strana sociálně demokratická (ČSSD)   
Komunistická strana Čech a Moravy (KSČM)  
Koalice STAN a TOP 09    
ANO, vytrollíme Evropský parlament   
HLAS      

 

 

Volební účast: 30,14 %		
Obecní úřad Sviadnov
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Centrum pro rodinu a sociální péči z. s. 

Už 26 let podporuje manželství, rodinu, 
mezilidské vztahy a  pomáhá dětem 
a  mladým lidem se zdravotním posti-
žením. Svou podporu uskutečňuje pro-
střednictvím dvou středisek: Středisko 
RODINA nabízí: přípravu na manželství, 
Manželské večery, Kurz efektivního rodi-
čovství, Škola rodinných a rodičovských 
kompetencí – např. Poradna pro vztahy 
a  rodinu, doprovázení pěstounských 
rodin, akreditované přednášky na základ-
ních školách, programy pro seniory.

Středisko VÝZVA pomáhá překoná-
vat překážky dětem a  mladým lidem 
se zdravotním postižením, aby mohli 
žít běžným životem jejich vrstevníků. 
Nabízí jim nové možnosti a zkušenosti 
a překonává s nimi znevýhodnění, které 
jim jejich situace přináší, a to prostřed-
nictvím čtyř sociálních služeb:

•	 odborného poradenství RODINNÝ 
PRŮVODCE (Přestože zdravotní 
postižení s  sebou přináší různé 

situace, nejste na to sami. Můžete se 
podělit o své starosti s těmi, kteří jsou 
ve stejné situaci jako vy. Kromě spo-
lečných setkání jsou vám k dispozici 
také odborní pracovníci k individuál-
ním konzultacím.)

•	 osobní asistence OASA (Pomáhá žít 
dětem a mladým lidem se zdravot-
ním postižením tak, jak si přejí, aby 
mohli být sami sebou.)

•	 odlehčovací služby RESPIT (Každý 
rodič pečující o  dítě se zdravotním 
postižením si potřebuje odpočinout, 
nabrat síly. Proto služba RESPIT zajiš-
ťuje krátkodobou asistenci u  jejich 
dětí v době, kdy to zrovna potřebují.)

•	 sociálně aktivizační služby integrační 
klub BRÁNA (Pomáhá mladým lidem 
osamostatnit se. V bezpečném pro-
středí a v partě dalších Bráňáků a dob-
rovolníků mohou s BRÁNOU získávat 
nové zkušenosti, sdílet se, cestovat 
a nacvičovat praktické dovednosti.)

Středisko VÝZVA 
také dále mimo re-
žim sociálních slu-
žeb nabízí: 1. Reha-
bilitační asistenci 
pro děti a  mladé lidi 
s  tělesným postiže-
ním, 2. Půjčovnu pomůcek pro osoby 
se zdravotním postižením a pro rodiny 
s dětmi.

Ročně VÝZVA poskytne své služby na 
300 dětem a mladým lidem s posti-
žením a  jejich pečujícím rodičům. 
Potkat se s  námi a  podpořit Centrum 
pro rodinu a  sociální péči z.s. můžete 
21. září 2019 ve 14.00 u  Obecního 
úřadu ve Sviadnově. Tam vás zveme 
nejen my, ale také sousedský spolek 
Bubeníček, který se nás letos rozhodl 
touto akcí podpořit! 

Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.,  
Syllabova, Ostrava-Vítkovice 

(www.prorodiny.cz)

Centrum Anabell pomáhá lidem 
s poruchami příjmu potravy a jejich 
blízkým. Tato nezisková organizaci je 
jediným poskytovatelem sociálních 
služeb pro tuto cílovou skupinu, 
vyškolení odborníci ke svým klien-
tům přistupují s respektem a nikoho 
nesoudí. Svým klientům se věnují 
individuálně, zachovávají mlčenlivost 
a důvěrnost. Centrum Anabell navíc 
své služby poskytuje bezplatně. Stě-
žejní službou je poradenství, které 
je určeno pro každého od dvanácti 
let. Kontaktní centra Anabell jsou 
rozmístěna ve třech městech repub-
liky, a  to v  Praze, Brně a  v Ostravě 
(Pivovarská 4/10). 

Pro mnoho lidí je jednodušší problém 
napsat, než o  něm otevřeně mluvit. 
Centrum Anabell nabízí služby i  pro 
klienty, kteří chtějí zůstat v  anony-
mitě. Mohou se s  odborníky spojit 

telefonicky díky Lince Anabell (774 
467 293) nebo prostřednictvím 
e-mailu (ostrava@anabell.cz). 

Poruchy příjmu potravy se mohou 
objevit v  kterémkoliv věku. Bohužel 
se často týkají také dětí. A protože je 

v léčbě u dětí potřeba spolupráce celé 
rodiny, Anabell poskytuje i rodinnou 
terapii. 

Informace o  všech službách Anabell 
najdete na www.anabell.cz.

Centrum Anabell

Obec Sviadnov navázala spolupráci  
s centrem Anabell
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www.financnisprava.cz

Plaťte daň z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO

Proč?

›	 Nebudete	mít	starost,	zda	Vám	pošta	doručí	složenku	včas.
›	 Nezapomenete	včas	zaplatit	daň	z	nemovitých	věcí.
›	 Nemusíte	chodit	platit	daň	na	územní	pracoviště	nebo	na	poštu.
›	 Údaje	o	výši	daně	z	nemovitých	věcí	naleznete	v	rozpisu	plateb	SIPO.

Kdo může službu využít?

Každý	poplatník	daně	z	nemovitých	věcí,	který	má	zřízenu	službu	SIPO.

Jak na to?

1)	 Vyplníte	Oznámení o placení daně z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO.
	 Tiskopis	je	k	dispozici	na	územních	pracovištích	finančních	úřadů	nebo	na	 

www.financnisprava.cz	v	sekci	Daňové	tiskopisy;	před	jeho	podpisem	se	seznamte	 
s Podmínkami pro platbu daně z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO	zveřejněnými	
na	všech	územních	pracovištích	finančních	úřadů	a	na	www.financnisprava.cz	v	sekci	
Finanční	správa	>	Generální	finanční	ředitelství	>	Úřední	deska	GFŘ	>	Informační	povin-
nost	správce	daně	a	veřejné	vyhlášky	GFŘ.

2)	 Vyplněné	a	podepsané	Oznámení	společně	s	dokladem	o	přidělení	Vašeho	spojovacího	
čísla	SIPO	(případně	s	rozpisem	platby	Vašeho	SIPO)	doručíte	na	územní	pracoviště	
finančního	úřadu,	kde	jste	poplatníkem	daně	z	nemovitých	věcí.

3)	 V	případě	bezhotovostní	úhrady	SIPO	inkasem	z	bankovního	účtu	zohledněte	částku	
daně	z	nemovitých	věcí	v	nastaveném	limitu	pro	SIPO.

Podáním	vyplněného	Oznámení	nejpozději	do	31. ledna zdaňovacího období se namísto 
zasílání složenek	přihlásíte	k	Placení daně z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO  
v	tomto	zdaňovacím	období.
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Vážení spoluobčané, dámy a pánové,
po dobu letních prázdnin poskytuji 

na 1. návštěvu 
kosmetického ošetření, nebo masáží 

slevu 20 % při předložení této inzerce.

Luxusní péče za skvělou cenu!

Provozovna - Pod Šimlem 526

www.sviadnovzurkova.cz
pavlazurkova@post.cz

mobil - 724 078 935

Stále můžete očekávat:
soukromí - klid - diskrétnost 

odbornost - důslednost

Protože „POHYB JE LÉK“, nabízím
„Prázdninové hýbání pod širým nebem“

- cvičení Chi-toning  
v úterky 2. 7.–27. 8. od 18 h 

na zahradě domku Pod Šimlem 526
(nebude-li pršet; 1 h á 60,-).

Dále jako jedna z vás - „SpoluKoloJízdy“
ve čtvrtky 4. 7. – 29. 8., od 16.30 h

(cyklovýlety do okolí pro ty, co mají kolo 
a nejezdí, protože nemají s kým).

Bližší info přes mobil - 724 078 935.
 pavlazurkova@post.cz

www.sviadnovzurkova.cz

http://www.sviadnovzurkova.cz
mailto:pavlazurkova@post.cz
mailto:pavlazurkova@post.cz
http://www.sviadnovzurkova.cz
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LIKVIDACE

VŠECH ZNAČEK
VOZIDEL
EKOLOGICKÁ

SVIADNOV

www.autovrakovistesviadnov.cz

Dle stáří vozu 
vykupujeme 

autovraky od 1000
do 50 000 Kč

Peníze a protokol o ekologické likvidaci IHNED

606 781 111
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Plánované společenské akce  
v naší obci v následujících měsících:

	 22. června 2019	 3. sviadnovský Gulášfest (akce spolku Bubeníček)

	 27. června 2019	 Loučení se školou (akce ZŠ)

	10. července 2019 	 Oslava jubilantů obce v restauraci Ondráš

	12. července 2019 	 Letní kino DSO – Žabeň (hasičské hřiště „Nové Visalaje“) 

	19. července 2019	 Letní kino DSO – Sviadnov (park u OÚ)

	26. července 2019 	 Letní kino DSO – Staříč (za kulturním domem)

	 2. srpna 2019	 Letní kino DSO – Zelinkovice (na hřišti)

	 9. srpna 2019	 Letní kino DSO – Paskov (Zámecký park)

	 2. září 2019	 Zahájení školního roku 2019/2020

	 6. září 2019	 Sviadnovské BABÍ LÉTO 

	 12. září 2019	 3. kreativní workshop (akce obecní knihovny)

	 21. září 2019 	 Bubeníček pomáhá (akce spolku Bubeníček)

	 21. září 2019	 Den regionu Slezská brána (Zámek v Paskově)

Pro bližší informace o připravovaných akcích sledujte obecní vývěsky nebo webové stránky obce. 
Doplňující informace budou průběžně zveřejňovány. 

Těšíme se na Vaši hojnou účast!

Občasník obce Sviadnov

Občasník obce je vydáván jako zpravodaj Obecního úřadu ve Sviadnově a je periodickým tiskem územního samosprávného celku. 
Periodikum je registrováno Ministerstvem kultury pod číslem MK ČR E 22032. 
Občasník vychází čtyřikrát ročně a na území obce Sviadnov je distribuován bezplatně. Grafické zpracování a tisk zajišťuje tiskárna KLEINWÄCHTER holding s.r.o.
Dnem vydání letního čísla je 21. červen 2019, plánovaná uzávěrka podzimního čísla je stanovena na 9. září 2019. 
Vydávání občasníku se řídí Pravidly pro vydávání zpravodaje schválenými Radou obce. Vydavatel si vyhrazuje právo a možnost v případě potřeby příspěvky krátit.
Možnost inzerce se řídí pravidly zveřejněnými na webových stránkách obce. 

Tu se žije !
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